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On souhaite réaliser le bandeau « vagues » suivant :
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bandeau développé, cotes en mm)
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<" Le bandeau est composé d'un tissu choisi par le client, d'une doublure et d'un renfort.

<" Il est fixé par ruban auto-agrippant et comporte une nervure (passepoil + ganse) sur le

haut.

éthode :

Le centre et le rayon des arrondis ne sont pas cotés ...

il va donc falloir les trouver !

Néanmoins trois points peuvent tout de méme €tre placés :
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mmvai | demandé :

<7 Représenter le + bandeau (développé) en vue arriére a I'échelle 1:5 sur format A3H

® Rappels :
Repré . ' . . [EEEEEE A4 4444444
présentation d'un ruban agrippant : |§ EEEE ATt
- J - J
' '
Astrakan Crochet

Représentation d'une bande passepoilée :

Représentation d'un assemblage par collage : iZZXZXXZZI

Vlise en page :
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Eeprésem’aﬁon des sections :

(D Dimensions du passepoil et de I'auto-agrippant :

Vlise en page

Le passepoil a une largeur de 45 mm et comporte une ganse de @4 mm

Représenter les sections A-A montrant l'assemblage {renfort, doublure, bandeau, passepoil,
auto-agrippant} et B-B montrant |'assemblage {renfort, doublure, bandeau}

L'auto agrippant a une largeur de 20 mm (bande de 20mm et astrakan ou crochet sur 15mm)
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Bandeau vagues




